

分家电

文字/王珊珊 绘图/王超



作为安徽第一家在上海股交中心挂牌成功的餐饮企业 “大别山餐饮”借力资本市场做强

坚持把健康、安全传递给消费者

从最早的单店经营迈向全国加盟连锁,大别山餐饮集团把最好的美食带给全国广大食客的同时,也通过加盟扶持帮助一个人实现了创业致富的梦想;现如今集团已拥有丽清大别山鹅火锅、黑鱼郭酸菜鱼火锅、山佰味活力餐厅、邵哥牛肉面等多个国内著名餐饮连锁品牌,直属直营及合作店面遍布全国已达近1000家,现有员工将近2000人。

集团旗下品牌“丽清大别山鹅火锅”、“山佰味活力餐厅”、“邵哥牛肉面”、“黑鱼郭我家酸菜鱼”多次被评为“中国著名品牌、国家级绿色餐饮企业”等荣誉称号。

大别山餐饮集团总经理邵正东介绍:“我们坚持从源头上保证食材安全、健康。由于食材不含添加剂,我们的食品有一种自家农场的新鲜滋味,口感极佳,同时也非常绿色、健康,真正把生态原味传递给了消费者,保证了舌尖上的安全。”据邵正东介绍,相较于川式的麻辣和蒙式的传统,大别山餐饮自创立以来就在不断深耕自身定位,从产品到装修等始终坚持服务大众需求。而所坚持的清汤养生本色原味也正受到越来越多消费者的青睐。

“我们将原汁原味的食材经过标准化的制作工艺,用我们诚挚的态度,坚持将最好的食品展现在终端消费者面前,用不同的品牌服务相同的人群,以务实、真诚的商业理念对待客人,精心

地呵护着消费者的一日三餐。”邵正东动情地说道。

打造代表安徽品质的养生餐饮品牌

挂牌上市成功是大别山餐饮管理团队坚定信心、励精图治的结果,业为企业迈向更高层次的资本市场奠定了坚实的基础。

“挂牌后,我们将借助政府、机构投资者、会计师事务所、律师事务所、消费者等多方力量,共同监督大别山餐饮规范法人治理,实现信息公开透明化,逐步解决企业发展中的各种问题,同时通过逐步熟悉资本市场运作规则,为今后转板进入更高层次资本市场打下坚实的基础。”邵正东介绍道,在股权交易中心挂牌,把自己做事变成大家一起做事,也让企业决策科学

化、治理规范化、信息透明化,借助社会各界的力量,帮助企业稳扎稳打,一步一个脚印地往前走。“上市成功后,相信集团旗下的四个项目也将会得到更快的发展。”

据了解,中小微企业融资是一个普遍性的难题,基本上都不具备在主板、中小板、创业板上市或在新三板挂牌的条件,因此选择在股权交易中心挂牌是不二之选。通过初级资本市场的培育,不仅可以拓宽融资渠道,找到合适的战略投资者或财务投资者,获得直接融资支持,更会让企业迈向更高层次资本市场,实现分步骤、按计划上市的长远目标。

展望未来,邵正东信心满满的表示,成功挂牌后大别山餐饮借助资本市场的力量,即将迎来新一轮的快速成长时期,并倾力打造出一个代表安徽品质的养生餐饮品牌。



大别山餐饮董事长鲍云清协助采访

2015年7月30日,随着大别山餐饮董事长鲍云清先生在上海股权交易中心敲响了挂牌上市的钟声,标志着大别山餐饮正式对接资本市场,成为安徽餐饮行业少数挂牌上市的餐饮企业。这次挂牌虽然只是大别山餐饮跨入资本市场的一个小步,却代表着安徽餐饮业迈出的的一大步。从创业伊始的单店经营到迈向全国加盟连锁的挂牌上市……仅仅用了7年时间,大别山餐饮实现了完美蜕变。在这快速发展的背后是什么?借力资本市场,大别山餐饮又将驶向哪里?带着这些疑问,本报记者日前走进了这家企业。

记者 邹传科



大别山高层合影